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ΘΕΜΑ: Επείγον ζήτημα ολοκλήρωσης χωματόδρομου Στυλίδας - Λογγιτσίου 

 

Κύριε αντιπεριφερειάρχη, είμαι  πάρεδρος του δημοτικού διαμερίσματος Λογγιτσίου του 

Δήμου Στυλίδος. Εκπροσωπώντας όλους τους κατοίκους και ψηφοφόρους του χωριού μου, 

θέλω να εκφράσω ένα χρονίζον πρόβλημα που ταλανίζει και ταλαιπωρεί το χωριό μας και 

τους κατοίκους του. Το χωριό μας βρίσκεται στις παρυφές της  Όθρυος  σε υψόμετρο 780μ. 

με πανέμορφη θέα και υγιεινότατο κλίμα. 

Ο δρόμος που συνδέει το χωριό μας με τον κεντρικό αυτοκινητόδρομο απέχει 16 

χιλιόμετρα. Από αυτά μόνο τα 10 χλμ. είναι ασφαλτοστρωμένα και τα εναπομείναντα 6 χλμ. 

είναι χωματόδρομος και κακής ποιότητος. Ο χωματόδρομος είναι ανηφορικός, δυσπρόσιτος 

και πολύ επικίνδυνος. Λόγω  της κατάστασης που σας προανέφερα η πρόσβαση με το 

χωριό μας καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους είναι δύσκολη, απρόβλεπτη, επικίνδυνη και 

ψυχοφθόρα. 

Όλα τα οχήματα Ι.Χ., αγροτικά, δημοσίων υπηρεσιών και βαρέα υφίστανται καθημερινά τη 

φθορά του κακού οδοστρώματος και πολλές φορές διακόπτεται η επαφή μας με την 

κεντρική αρτηρία. 

Λόγω της κακής κατάστασης  του η πρόσβαση σε ασθενοφόρα καθυστερεί υπερβολικά και 

πρόσφατα είχαμε θάνατο συγχωριανού μας από καρδιακή προσβολή λόγω καθυστέρησης 

του ασθενοφόρου. 

Τα αγροτικά, κτηνοτροφικά και μελισσοκομικά προϊόντα μεταφέρονται με βαρέα οχήματα 

και καθίσταται πολύ δύσκολη η μετακίνησή τους. 

Πολλές φορές ιατροί και άλλοι δημόσιοι λειτουργοί, λόγω του χωματόδρομου, αρνούνται 

την μετάβαση στο χωριό μας και μας επιβαρύνουν με πρόσθετες δαπάνες. 

Στις 2 Αυγούστου του 2021 που εκδηλώθηκε μεγάλης έκτασης πυρκαγιά τα πυροσβεστικά 

οχήματα καθυστέρησαν υπερβολικά με αποτέλεσμα να χαθεί πολύτιμος χρόνος και να καεί 
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μεγάλης έκτασης φυσικό περιβάλλον. Επίσης προκλήθηκε φθορά ελαστικών και άλλων 

ζημιών στα πυροσβεστικά οχήματα. 

Γενικά η κατάσταση είναι απαράδεκτη, ανεπίτρεπτη για ένα πολιτισμένο κράτος και 

ψυχοφθόρα για εμάς που κατοικούμε στο χωριό και για όσους θέλουν να το επισκεφθούν. 

Λάβετε υπόψη κε Αντιπεριφερειάρχη ότι είναι το μοναδικό χωριό που έχει χωματόδρομο 

και να σας υπενθυμίσουμε ότι έχουν γίνει όλα τα τεχνικά έργα και η διάνοιξη του 

οδοστρώματος. 

Όλοι απορούμε και αναρωτιόμαστε και υψώνουμε φωνή διαμαρτυρίας γιατί τόσο στην 

περιφέρεια μας όσο και σε όλη την επικράτεια όλοι οι δρόμοι είναι ασφαλτοστρωμένοι 

ακόμα και αγροτικές και εξοχικές κατοικίες, στάνες, μοναστήρια, ξωκλήσια, ξενοδοχεία, 

παραλίες, παράδρομοι και σε εμάς ο δημόσιος κορβανάς είναι επτασφράγιστος και 

αποτελεί εδώ και χρόνια φειδωλός και μακρινός συγγενής. Εδώ και σαράντα χρόνια όλοι οι 

δημοτικοί και πολιτικοί παράγοντες μας υπόσχονται, όλοι έχουν καλές προθέσεις, όλοι λένε 

πως έχουμε δίκιο μα το αποτέλεσμα μένει ίδιο και απαράλλακτο. Ο θυμός μας έχει γίνει 

οργή και η οργή αγανάκτηση και μας πνίγει το δίκιο για την ανυποληψία που δείχνει η 

πολιτεία για το χωριό μας. Λόγω  αυτής της κατάστασης του δρόμου κε Αντιπεριφερειάρχη 

το χωριό μας ερειπώνεται, ερημώνεται και σε λίγο καιρό θα σωπάσει αν ο δρόμος δε γίνει. 

Παρακαλούμε και απαιτούμαι το δυνατό συντομότερο να αποκατασταθεί η αδικία που 

υφιστάμεθα για να μη νιώθουμε και εμείς απόκληροι της πολιτείας και πολίτες β’ 

κατηγορίας. Γιατί θέλουμε να νιώθουμε ισότιμοι με τους άλλους συμπολίτες μας, 

πληρώνουμε φόρους και όλες τις άλλες υποχρεώσεις που απορρέουν από την κρατική 

εξουσία και συμβάλλουμε και εμείς στην εθνική οικονομία. 

Σας ευχαριστούμε που είχατε την ανοχή να ακούσετε το πρόβλημα μας και πιστεύουμε πως 

θα συμβάλλετε τα μέγιστα για την πραγματοποίηση του αιτήματός μας. 

 

 

Έπονται υπογραφές  

 

Συνημμένα σας υποβάλουμε αντίγραφο πραγματογνωμοσύνης της Πυροσβεστικής 

Υπηρεσίας Στυλίδας. 
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